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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ 

Δράση στο Κέντρο της Θεσσαλονίκης 

την 08
η
 Οκτωβρίου 2021 

 

 

 

Το Γ.Ν.Θ. «Γ. Παπανικολάου» - Ψ.Ν.Θ., Οργανική Μονάδα Ψυχιατρικό Νοσοκομείο 

Θεσσαλονίκης, με γνώμονα το  υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και αλληλεγγύης προς 

τους πολίτες της τοπικής και ευρύτερης κοινωνίας και λαμβάνοντας υπόψη τις ολοένα και 

αυξανόμενες ανάγκες των πολιτών λόγω του κορόνα ιού (Covid-19), διοργανώνει, μέσω του 

Γραφείου Εκπαίδευσης, Πολιτισμού, Έρευνας & Καινοτόμων Δράσεων, δράση ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης για θέματα που άπτονται της ψυχικής υγείας,  την 

Παρασκευή 08 Οκτωβρίου 2021 και ώρες 10:00-14:00, στο κέντρο της Θεσσαλονίκης 

(Πλατεία Αριστοτέλους & Βασιλέως Ηρακλείου, χώρος που παραχωρήθηκε δωρεάν από τον 

Δήμο Θεσσαλονίκης). 

 

Κατά τη διάρκεια της δράσης οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν δια 

ζώσης από επαγγελματίες υγείας του φορέα (Ψυχίατρο, Νευρολόγο, Ψυχολόγο, Επισκέπτρια 

Υγείας) καθώς και με έντυπο ενημερωτικό υλικό: 

http://www.psychothes.gr/


Γραφείο Εκπαίδευσης, Πολιτισμού, Έρευνας & Καινοτόμων Δράσεων (Γ.Ε.Π.Ε.& ΚΔ.)- Ψ.Ν.Θ. 
Τηλ.: 2313-324156      E-mail: gepekd@psychothes.gr     

 

 

 Για κοινωνικά σημαντικές ασθένειες, όπως κατάθλιψη, άγχος, κεφαλαλγία, άνοια, που 

ταλανίζουν περισσότερο δε από ποτέ την κοινωνία και πλήττουν τις ευπαθείς ομάδες 

πληθυσμού. 

 Για την Τηλεφωνική Γραμμή  «Βοήθειας & Συμβουλευτικής & Ψυχολογικής Στήριξης», 

που παρέχεται από τον Συμβουλευτικό Σταθμό Ψυχολόγων του φορέα. 

 Για τις κοινοτικές υπηρεσίες ψυχικής υγείας του φορέα, που παρέχονται σε ενήλικες 

και παιδιά-εφήβους, από τα κάτωθι: 

o Κοινοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Κεντρικού Τομέα Θεσσαλονίκης, 

συμπεριλαμβανομένου και το Παιδοψυχιατρικό του Τμήμα. 

o Κοινοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Δυτικού Τομέα Θεσσαλονίκης. 

o Κοινοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Βόρειο-Δυτικού Τομέα Θεσσαλονίκης. 

o Τμήμα Οικογενειακής Θεραπείας. 

o Κοινοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών –Εφήβων (πρώην Ιατροπαιδαγωγικό 

Κέντρο Β.Ε.). 

o Κινητή Μονάδα Ψυχικής Υγείας Παιδιών –Εφήβων. 

 

 


